

Протокол заседания районного родительского Совета № 1

26 января 2021 года

Повестка дня

1. Утверждение состава районного родительского комитета на 2021 год
Н.Н. Степанова, председатель районного родительского Совета
2. Возможности технологии наставничества в реализации проекта «Успех каждого ребенка»
С.Н. Бычков, педагог дополнительного образования
МБУ ДО «Дом детского творчества Рассказовского района»
3. Семья и школа: пути эффективного взаимодействия
Н.Н. Степанова, председатель районного родительского Совета

По первому вопросу слушали Степанову Н.Н., председателя районного родительского Совета, она выступила с предложением утвердить состав и план районного родительского Совета на 2021 год.

О возможности технологии наставничества в реализации проекта «Успех каждого ребенка» выступил С.Н. Бычков, педагог дополнительного образования МБУ ДО «Дом детского творчества Рассказовского района». Он отметил, что с сентября 2020 года в рамках проекта «Успех каждого ребенка» в Доме детского творчества начали работу два объединения технической направленности «Компьютерная графика и дизайн» и «Лего-конструирование». Выбранные образовательные программы актуальны и определяются запросом со стороны детей и их родителей.

В творческих объединениях широко получила технология наставничества. Например, используется такая форма наставничества «ученик-ученик» в разновозрастных группах детей.

Помощь в реализации личностного и творческого потенциала одаренного ребенка, обеспечение возможности самореализации личности в какой-либо деятельности – это тоже эффективное воздействие на ребенка.

Основная форма наставничества, используемая в объединении, «учитель-ученик». Педагог в урочной и внеурочной деятельности сопровождает обучающегося через проектные работы, подготовку к конкурсам и олимпиадам, волонтерство, организацию массовых мероприятий.

Выступающий отметил, что результатом правильной работы наставника является высокий уровень включенности наставляемых во все образовательные процессы организации.

По третьему вопросу слушали Степанову Н.Н., председателя районного родительского Совета. Она познакомила присутствующих со способами взаимодействия между семьей и школой.

В настоящее время родители являются активными участниками образовательного процесса. В своем выступлении Степанова Н.Н., отметила основные формы работы родительской общественности в решении задач школьного образования. Организация профориентационной работы – рассказ о профессии родителей, экскурсии на рабочие места. Просветительская работа: родительские лектории, беседы с родителями по вопросам школьной и внешкольной жизни.

Родители – участники классных и школьных спортивных соревнований, различных мероприятий. Активное сотрудничество семьи и школы проявляется в подготовке к дистанционным конкурсам и участию в различных акциях.

Одной из форм взаимодействия родителей и школы является электронный дневник. Общение с родителями осуществляется и через использование различных мессенджеров.

Решили:

Отделу образования и защиты прав несовершеннолетних администрации Рассказовского района:

1. Организовать мониторинг реализации технологии наставничества в образовательных организациях.

Руководителям образовательных организаций:

1. Продолжить реализацию технологии наставничества в образовательных организациях.

Родителям:

1. Принять к сведению информацию об организации взаимодействия школы и семьи.

Председатель Совета:

Секретарь Совета: